



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту гибели шести человек при пожаре в Урмарском районе



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя деревни Орнары урмарского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, обвиняемый, являясь собственником деревянного жилого дома, расположенного в деревне Орнары Урмарского района, в нарушение требований безопасности и правил эксплуатации бытовой электрической техники, согласно которым бытовые приборы запрещается эксплуатировать при особой сырости в помещении, подозрениях на их неисправность, а также по истечению срока эксплуатации, установил в неотопливаемых снях своего дома холодильник срок эксплуатации которого истек не позднее 2007 года и продолжал



использовать его несмотря на периодически возникающие посторонние стуки и вибрацию. В результате около 05 часов 30 минут 01 января 2021 года произошло короткое замыкание и возгорание холодильника, повлекшее пожар в доме, в ходе которого от острого отравления окисью углерода погибли, находившиеся в доме его сожительница, двое её дочерей, а также трое малолетних дочерей одной из них в возрасте 4-х, 7-ми и 10-ти лет.

Выводы следствия о причастности сельчанина к инкриминируемому деянию подтверждаются заключением проведенной по делу пожарно-технической экспертизы, его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями ряда других назначенных и проведенных по уголовному делу судебных экспертиз.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Урмарский районный суд для рассмотрения по существу.

Изображения



23 Апрель 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1560665>